

中国人口学会第八届会员代表大会暨2012年年会

当前位置: 中国人口学会 > 学界人物 >

2009年于学军教授研究重点及研究方向

时间:2012-01-16 18:03 来源:



于学军, 研究员, 1964年出生, 现任国家人口和计划生育委员会发展规划与信息司司长, 中国人民大学兼职教授、中国老年学学会副会长、国际人口科学联盟(IUSSP)发展中国家老龄委员会委员、中国人口学会常务理事及人口老龄化专业委员会牵头人。

于学军博士先后获得北京大学经济学学士、经济学硕士和法学博士, 并在美国耶鲁大学经济系从事2年博士后研究。自1987年开始从事人口学研究, 先后主持过十多项重大课题研究, 出版了专著、译著和编著, 在中外杂志或报刊发表了研究报告或学术论文80多篇, 并有多篇论文获奖。

于学军的学术研究有三个特点: 一是注意研究的创新性。比如他在国内率先提出了“中国进入‘后人口转变’时期”的观点, 引起了国内外人口学界的广泛关注; 二是注意研究的前沿性。比如他系统地论述了艾滋病的流行对未来中国人口发展可能产生的影响, 引起了相关政府部门的高度重视; 三是注意研究的实用性。近几年, 他处在政府部门的岗位上, 已经将许多学术成果直接应用于各项决策之中, 对未来中国的人口发展产生直接或间接的影响。

▶ 热点专题 更多

 [中国人口学会2012年年会](#)

 [建设人口均衡型社会](#)

 [热点问题面对面](#)

 [创建幸福家庭与人口均衡型社会建设](#)

热门推荐

- 2009年刘家强教授研究重点与预出
- 2009年李树苗教授研究重点与科研
- 2009年于学军教授研究重点及研究
- 2009年郭志刚教授研究成果及研究
- 2009年段成荣教授研究重点及研究
- 2009年解振明教授研究重点及研究
- 2009年马力主任研究重点与科研成
- 2009年张枫主任研究重点及研究方
- 2009年李建民教授研究重点及研究

焦点图片



根据这项制度的有



加快社会保障体系



封丘原县委书记李



明年我省符合条件

